1. Az ABC haromszogben az oldalak hossza: AB = 13, BC = 17 és AC = 24 egység. Az AC oldalon vegyiik fel a
D pontot ugy, hogy AD = 16 egység legyen. Mekkora a BD szakasz hossza?
2. Oldja meg az

bz +1

2
-2z -1
2 22— 1) = 2

egyenletet!
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3. Szamitsa ki sin 3z pontos értékét, ha cos 2x = T
4. Oldja meg az

log%(5x+1 —25%) > —2

egyenlGtlenséget!

5. Egy mértani sorozat elsd, harmadik és 6todik elemének Osszege 63. A negyedik és a méasodik elem kiilonbsége a
hanyados 9-szerese. Irja fel a sorozat elss 6t elemét!

6. Legyen « > 0, y > 0 és = + y = 2. Igazolja, hogy

[2+%] [2+§] >

7. Az ABC hegyesszogt haromszog C' cstcsanal levs szog 45°. Igazolja, hogy a haromszég magassagpontjanak a
C cstcstol mért tavolsaga egyenls az AB oldallal!

8. Az ABCD paralelogramma két szomszédos cstucsa: A(8; 9) és B(0; 3). A paralelogramma egy tovabbi csticsa
az T + 2y = 6 egyenletd egyenesen van. Az ABCD paralelogramma teriilete 80 teriiletegység. Szamitsa ki a C' és D
csicsok koordinatait!



